

Витяг з протоколу № 106
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

22 жовтня 2021 року

Присутні: 12 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:

- розгляд заяви на керівництво стажування Іванцова А.В.
- затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
- затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
- затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
- розгляд заяви про зупинення стажування Гринкіна А.О.
- розгляд заяв про перенесення затвердження звітів про результати стажування Якусика Д.В., Єремєєва А.В. та звітів про оцінку стажування керівників Кінебаса О.М., Карпенка В.К.

2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

3. Про збори та конференцію.

4. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості відносно адвоката Іванцова А.В. до реєстру керівників стажування.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Байдюка Д.А., Вову І.Г., Гунченка С.М., Біленко О.М., Даниленко-Андрієнко М.В., Іваницьку О.В., Хохол Р.П., Бовкунова В.І., Столяр Ю.С., Бурмагіну (Почталіон) Є.І., Гусака А.С., Заєць Ю.Ю., Уставицького О.М., керівників стажування – Верех А.М., Лугового О.Є., Романченка О.П., Карпенка В.К., Приходька С.О., Святную О.В., Карася А.А., Лутай Н.М., Кінебаса О.М., Мороза О.В., Росомаху М.О., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Байдюка Д.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Верех А.М. та видати Байдюку Д.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про виконання індивідуального плану стажування Вови І.Г. та висновку керівника стажування Лугового О.Є. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області для додаткового вивчення поданих документів.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гунченка С.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Гунченку С.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Біленко О.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карпенка В.К. та видати Біленко О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Даниленко-Андрієнко М.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Приходька С.О. та видати Даниленко-Андрієнко М.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Іваницької О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Приходька С.О. та видати Іваницькій О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Хохол Р.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Святної О.В. та видати Хохол Р.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бовкунова В.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карася А.А. та видати Бовкунову В.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Столяр Ю.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Столяр Ю.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бурмагіної (Почталіон) Є.І. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кінебаса О.М. та видати Бурмагіній (Почталіон) Є.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гусака А.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кінебаса О.М. та видати Гусаку А.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Заєць Ю.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Заєць Ю.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Уставицького О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Росомахи М.О. та видати Уставицькому О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Грушко Т.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Єрмоленка А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Привезенцева С.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Іванцова А.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Волкової Л.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Похілька Я.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кушнеренка Є.Ю.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ноти М.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Росомахи М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Хоньківа І.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Росомахи М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Чигвінцевої А.Є. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Болохи В.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Комендат М.Р. та видати їй направлення на стажування до адвоката Овсянніка М.В.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Теремило М.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ординат З.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Демської І.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кошлякова М.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кухарука В.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Процика Д.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шпоть С.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Коваленко А.С. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Валяєва О.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Брижан А.С. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мушія М.С. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кравченко О.Ю. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Зарічної В.С. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бурноса О.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дяченко К.О. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Копійки О.С. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Брунь Ю.І. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лисенка О.О. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шершенькова Д.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: зупинити стажування Гринкіна А.О. строком на 6 місяців, у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 08 жовтня 2021 року. Визначити час проходження стажування 540 годин.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Якусика Д.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Єремєєва А.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Бессараб Т.І., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Святенка І.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Браточкина В.Г., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мірошниченка Д.Є., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Симана М.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Сокол Н.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: доповнити рішення Ради адвокатів Чернігівської області про скликання конференції адвокатів регіону наступним :

1. Провести збори адвокатів по висуванню та обранню делегатів звітної конференції адвокатів Чернігівської області 05 листопада 2021 року о 17 годині в м. Новгород-Сіверський, вул. Купців Сорокино, 25/1.

2. Призначити відповідальним за реєстрацію та інші заходи з організаційно-технічного забезпечення проведення зборів адвокатів в місті Новгород-Сіверський Костюченка Владислава Костянтиновича.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: включити до Комітету захисту прав адвокатів Кінебаса О.М., Мороза О.В.

[...]

Вирішили: провести у Національному університеті «Чернігівська політехніка» конкурс творчих робіт серед студентів юридичного факультету за темою: «Реформування адвокатури: історія та сучасність».

[...]

Вирішили: створити організаційний комітет конкурсу творчих робіт серед студентів юридичного факультету Національного університету «Чернігівська політехніка» за темою: «Реформування адвокатури: історія та сучасність» у складі Якуби Г.О., Овсянніка М.В., Коломієць Н.В., Сенченко Н.М.

[...]

Вирішили: провести у Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя конкурс творчих робіт серед студентів історико-юридичного факультету за темою: «Реформування адвокатури: історія та сучасність».

[...]

Вирішили: створити організаційний комітет конкурсу творчих робіт серед студентів історико-юридичного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя за темою: «Реформування адвокатури: історія та сучасність» у складі Литовченка Д.М., Гринь Л.В., Мартиненка В.В.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/

